

ВІДГУК
щодо провадження освітньо-професійної програми
«Садівництво та виноградарство»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
в Поліському національному університеті

Важливою умовою успішного розвитку аграрного виробництва загалом і рослинництва зокрема є висока кваліфікація фахівців усіх ланок. Вагомою в економічному й соціальному планах галуззю рослинництва є садівництво, яке в останні роки в Україні стрімко розвивається, і навіть проблеми, пов'язані з війною, не змогла повністю розвинути садівництва. Притоку нових кадрів потребує також і садівнича наука. На даний час в Житомирській області єдиним вищим навчальним закладом, що готує фахівців спеціальності «Садівництво та виноградарство», є Поліський національний університет. Приємно також відзначити, що в даному закладі готують не лише бакалаврів, а й магістрів спеціальності «Садівництво та виноградарство»

Освітня програма, за здійснюється підготовка бакалаврів спеціальності «Садівництво та виноградарство» в Поліському університеті, відповідає сучасним вимогам. В ній представлено комплекс дисциплін, вивчення яких дозволяє провести якісні підготовку майбутніх фахівців. Важлива з точки зору підготовки кадрів для науково-дослідних закладів садівництва присутність у програмі дисциплін «Основи наукових досліджень у плодоовочівництві та виноградарстві», «Спеціальне плодівництво», «Плодове розсадництво», «Селекція плодових і овочевих культур», робочі програми з яких постійно переглядаються й актуалізуються.

Враховуючи потребу в фахівцях, у тому числі й на перспективу, відсутність у регіоні інших вищих навчальних закладів, які могли б здійснювати підготовку спеціалістів із садівництва, та можливість Поліського національного університету забезпечити отримання належного рівня знань студентів заявленої спеціальності, підкреслюємо доцільність підготовки таких фахівців. Вважаємо доцільним провадження освітньо-професійної програми «Садівництво та виноградарство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в Поліському національному університеті.

Заступник директора з наукової роботи
Інституту садівництва НААН,
кандидат с.-г. наук



О.М. Ярещенко